

# SZENTESI ÚJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

## Az atomerő és a béke

Hol rémítgetve, félelmet gerjesztve, hol a tudomány szolgálatában újabb csodákra készen vetődik fel egy különleges hangzású szó, mely pusztán ha akar és épít, ha békés célokra használják fel.

Az atomerő.

Egyesek úgy próbálják birtokukban tartani, mint a bűvös szert, amely beláthatatlanul hosszú, fáradhatatlan katonasozlopok nélkül is megvívja egy elképzelt új háborúnak a döntő csatáját. Mások olyan tulajdonságokkal ruházzák fel, amelyekkel hihetetlen méretekben elő lehet mozdítani az emberiség továbbfejlődését. Újabb vívmányok keletkeznek belőle az emberiség jövőjének a megszépítésére.

Éppen ezért a békeszerető nemzetek nagy örömmel fogadták a Szovjetunió javaslatát az UNO külgügyiülésén, mikor javasolta, hogy minden atomfegyvert pusztítsanak el, majd utána az atomerőt vonják nemzetközi ellenőrzés alá. Ezzel sikerül az emberiséget megmenteni egy esetleges újabb beláthatatlan pusztulástól, ugyanakkor az atomerő békés célok szolgálatába kerül és emberi könnyeket töröl le. Választhat mindenki: a pusztítás, nyomor, vagy békés fejlődés között.

## Kísérlet a keleti és nyugati álláspontok áthidalására

Molotov fogadta Molnár Erik moszkvai új magyar nagykövetet

Párisból jelentik: A Biztonsági Tanács több napi szünet után hétfőn összeül, hogy folytassa tanácskozásait a berlini kérdésben és más, napirendre tűzött ügyekben is. Bramuglie, a tanács elnöke, hosszas megbeszélést folytatott Visinszkijjal, ugyesintén Parodi francia megbizottal. Valószínűnek tartják, hogy az elnök közvetítő indítvánnyal át akarja hidalni az ellentéteket.

Az atomerő bizottság szombaton ismét ülésezett, anélkül, hogy a dolgokat előbbre vinnie sikerült volna. Az elnök jelezte, hogy az indítványokat olyan sorrendben veszi elő, amint beérkeztek. Így a kanadai javaslat került sorra, s a kanadai delegátus az USA megatartását tette szóvá. Szerinte az USA felfogását kell érvényesíteni. Az utána felszólaló brit delegátus szavazás elrendelését indítványozta, amit Manuinszki az ukrán megbizott ellenezett.

Párisból jelentik: A francia fővárosban élénken tárgyalják a szovjet álláspontját, amit Visinszkij tömören így fejezett ki: „A

nyugateurópai unió félre nem érhetően a Szovjetunió ellen jött létre”. Ezt Spaak, a politikai bizottság elnöke, cáfolni igyekezett ugyan, azonban véletlenül mégis elismerte, hogy a szóbanlevő unió „védelmi szövetség”.

### „Német Köztársaság?”

A nyugati hatalmak egymás között azt határozták el, hogy a nyugatnémet különállam neve „Német Köztársaság” lesz. A szociáldemo-

Egyik londoni lap közli párisi tudósítójának felfogását: „Súlyos hiba volna, ha a Szovjetunió javaslatát, amely a négy külügyminiszter döntése alá akarja vinni a berlini kérdést — nem fogadnák el.”

kraták „Bund” és a keresztényszocialisták „Reich” nevet ajánlottak, de egyiket sem találták megfelelőnek.

### Molotov fogadta az új magyar nagykövetet

Moszkvából jelentik: Molotov szovjet külügyminiszter fogadta Molnár Eriket, az új moszkvai magyar nagykövetet.

A Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának elnöke előtt rövidesen megjelenik Molnár magyar nagykövet és át fogja nyújtani megbízó levelét.

### Bernadotte gyilkosai megszöktek

A jaffai katonai börtönben várta a főtárgyalást az a csoport, amely a Stern csoporthoz tartozik s akik közül négyet azzal vádolták, hogy ők ölték meg Bernadotte svéd gróft, az UNO palesztinai békelegátusát. A foglyok lefegyverezték őrei-

ket és így szöktek meg. Elfogatásuk eddig nem sikerült.

Párisból jelentik: A nagy francia sztrájk egyre hatalmasabb méreteket ölt. A kormány tagjai közül többen az erélyes megtorlást választanák, de nem merik a felelősséget vállalni.

## Nagyarányú kém szervezetet lepleztek le Budapesten az államvédelmi hatóságok

Budapestről jelentik: A belügyminisztérium Államvédelmi Hatósága újabb kém szervezetet leplezett le. Ennek eredménye, hogy a kémkedést minden részletében feltárva, nyolc személyt letartóztattak.

Megállapították, hogy az illetők hivatali ténykedésükkel visszaélve, egyik idegen hatalomnak kémkedtek és kiszolgáltattak bizalmas adatokat. Canneliot angol állampolgárt, aki egyik vegyi ipari vállalat igazgatója,

s aki a kémkedésbe keveredett magyar állampolgárokkal személyes összeköttetést tartott fenn, Magyarország területéről kiutasították. A nyolc magyar állampolgárt átadták az ügyészségnek.

## Visszakapják állampolgárságukat, akik a fasizmus idején kivándoroltak

A legutóbbi minisztertanács elfogadta a belügyminiszter egyik előterjesztését, amely sokezer magyar embert érint, mindazokat, akik 1939 előtt itthon nem kapván munkát, kivándorlásra kényszerültek és utána

külföldön dolgoztak. A reakciós kormányok megfosztották az illetőket magyar állampolgárságuktól, abból kiindulva, hogy a második világháború éveiben sem ejtették módját, hogy hazatérjenek. Az új állampol-

gársági törvényjavaslat, amely az országgyűlés legközelebbi ülészaka elé kerül, módot nyújt a kérelmezőknek arra, hogy visszanyerjék állampolgárságukat.

## Erélyes magyar tiltakozás Belgrádban

Boldizsár Iván magyar külügyi államtitkár a magyar napilapok külpolitikai szerkesztői, valamint a Budapesten működő külföldi lap tudósítók előtt nyilatkozatot olvasott fel, melyben ismertette azt a magyar diplomáciai lépést, amit Belgrádban tettünk Sztambolics, a Szerb Népi Köztársaság miniszterelnöke alaptalan vá-

daskodása miatt. Sztambolics ugyanis a jugoszláv nemzetgyűlés egyik ülésén ezeket mondotta: „A szomszédos országokban, mint Bulgáriában, Magyarországon, Albániában egyes felelős állami és politikai tényezők a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság területi épsége és állami szuverenitása

ellen irányuló propagandát folytatnak.” Ez a kijelentése, — mondotta Boldizsár külügyi államtitkár —, az első betűtől az utolsóig valótlan. Ezért Sztambolics ur kijelentését nem tekintjük másnak, mint nyilvánvaló politikai provokációnak.

Egyébként Szántó Zoltán belgrádi magyar követ Sztambolics kijelentése miatt erélyes hangú jegyzékben tiltakozott a jugoszláv külügyminiszterrel.

## Ujabb hadifogolyvonat érkezett

Az idei 44. hadifogolyvonat megérkezett Csapra. Ma délelőtt haladt át a magyar határon a több mint ezer foglyot hozó szerelvény, mely ma este érkezik Debrecenbe.

## Nagy Dániel

a Kisgazdapárt politikai bizottságában

A Független Kisgazdapárt politikai bizottságának ülésén Bognár József javaslatára Nagy Dániel, Drótos Lajos, Csala István és Sziijártó Lajos képviselőket bízták meg a paraszti érdekvédelmi szervvel kapcsolatos tárgyalások folytatására.

A politikai bizottság megüresedett tagsági helyére pedig ugyan csak Nagy Dánielt, Csongrád megye országgyűlési képviselőjét, valamint Dólos Lajos és Sziijártó Lajos képviselőket hívták be.

Nagy Dánielnek a Politikai Bizottságba való behívásával Szentés, de az egész Csongrád megye kisparasztsága biztosítottak látja, hogy érdekeiket valóban a Kisgazdapárt országos központjában jól képviselik.

# HIREK

Október  
10  
vasárnap

Kat. Borg. Fer.  
Prof. Gealeon  
A nap kel 5.55  
Nyugozik 17.07 órákor.

Várható idő: Mérsékelt észak, északkeleti szél, változó felhőzet, kisebb esők még lehetnek. Az éjszakai lehülés erősödik. A nappali hőmérséklet alig változik.

Ügyeletes gyógyszerárak: október 9-15-ig 11 sz—Olah.

Mozik: József Attila Igazság bajnoka.

Szabadság: Holnap történt.

Országos vásárok: Hódmezővásárhely okt. 15-16, Kistelek okt. 15-16, Tiszaföldvár okt. 10.

— Ref istentisztelet. Ma, vasárnap d. u. 2 órákor Kistóknán református istentisztelet lesz.

— Köszönetnyilvánítás. Hálás szívvel mondunk köszönetet mind azon rokonoknak, jószomszédoknak és megismerőknek, akik feltehetően jó Istenáram, Hezsedius Tóth Istvánné sz. Farsang Mária temetésén megjelentek, ravatására koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalommal részvevő szívvel osztoztak. Ezúton mondunk köszönetet Várhelyi Vilmos főtisztelendő úrnak megalázó szavaiért, Horacssek Andor főkéntor úrnak a szép énekekért, öv. Várdi Lajosné temetésének vállalkozónak a temetés lelkiismeretes rendezéséért. Gyászoló család.

— Az UFOSz és a FÉKOSz egyesülésének előkészítésére az egész ország területén folynak az értekezletek. Ma, vasárnap délelőtt a szentesi UFOSz és a FÉKOSz szervezeti tisztségviselői gyűlést, ahol előkészítik és megbeszélnek a két hatalmas tömegszervezet gyakorlati egyesülésének feltételeit.

— Traktor- és cseplőgéptulajdonosok október 10-én, vasárnap d. u. 2 órákor az Ipartestületben értekezletet tartanak. Mivel országos adóközösségéről és az évi mezőgazdasági munkálatokról lesz szó, minden kártyásait saját érdekében elvárunk. Vezetőség.

— Tejporral híztait disznó. A szegedi rendőrség eljárását indította Fehér Katalin szerzetesnővér ellen, mert mint az egyik szegedi gyermek otthon vezetője, a gyermekeknek kiutalt 140 kiló lisztet és 150 kiló tejpórt a sertések hiztatására használta fel.

— Jöjjön ma esküvőre! Keresse meg Ön is élete párját. Hirdessen a „Megtalált Szívek“ házassági rovatában.

— Emberhalál egy kacsa miatt a nyíregyházi határban. Havacs Andrást meggyanúsították, hogy ellopta a Laczkó család kacsáját. Utóbbiak, férfiak, nők együttesen rátámadtak Havacsra és kegyetlenül megölték. A Kuria most jog erősen Laczkó Andrást 6 évi, Laczkó Jánost 5 évi, Gátrik Andrástné sógoronőjüket 2 évi fegyházra ítélte.

## Korpa

kapható. — Apponyi-tér 20 sz. Berczeli-magtár

# A kormányzat mindig a kis- és középparasztok oldalán áll

— mondta Dinnyés Lajos minisztereink

Lapunk tegnapi számában közzöltük Dinnyés Lajos miniszterelnök beszédének főbb részleteit. A miniszterelnök a Kiszegszpárt ujbpesti szervezetében mondta el politikai tájékoztató beszédét. A miniszterelnök élesen rávilágított a jövő feladataira.

## Bensőségesebb politikai szövetség

— A beszövegeltatások során, — mondta —, a népi demokratikus szervezetek munkájában és a mi pártunk életében is, mindjobban elvonalba kerülnek azok a kis- és középparasztok, akik természetes bázisai a nagy mezőgazdasági átalakulásnak és akikre a szövetségi életben ugyanolyan nagy szerep vár, mint a politikában.

— Ezt a folyamatot a népi demokrácia minden hívének örömmel kell fogadnia. A népi demokrácia sok előnye mellett a dolgozó emberek felszabadulását és

nagyobb érvényesülését jelenti, valamint azt, hogyha a két kezével és családjának munkájával dolgozó kis- és középparaszt gazdasági vagy politikai ellenfélbe kerül azzal a paraszttal, amely dolgozik és mások verejtékes munkájából szerez magának vagyoni, spekulációval, kupecskedésrel próbál a többi mezőgazdasági dolgozó fölé emelkedni, ebben a világban a kormányzat mindig a kis- és középparasztok oldalán fog állni.

— Örömmel látom a kis- és középparasztok képviselőit a Kiszegszpárt politikájában és meg vagyok győződve róla, hogy az ő munkájuk még bensőségesebbé teszi azt a politikai szövetséget, mely a mi pártunk és a Magyar Dolgozók Pártja között fennáll és az ujjalalaku Függetlenségi Frontnak egyik alappillére lesz.

A mezőgazdasági átalakításból és isorunk negyarányú fejlődéséből természetesen következik, hogy

a parasztságnak és a munkásságnak még közelebb kell egymáshoz jutnia, nemcsak politikailag, hanem társadalmilag is.

## A népmilliók békét akarnak

A nemzetközi helyzet ismeretése során Dinnyés miniszterelnök ezeket mondta:

— Magyarország, a békeszerződés rendelkezéseinek megsértésével, a nyugati imperialisták nem engedték be az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. De ezenkívül is figyelemmel kísérjük az ott lefolyó vitákat és minden olyan kérdésben, amely a fegyverzés végrehajtására, az atomháború megtiltására és eszközeinek elpusztítására irányul, nagy szövetségességünk, a Szovjetunió oldalán állunk, — nemcsak azért, mert erre szövetségi hűség kötelez, hanem azért is, mert a háborúban oly sokat szenvedett népmilliók békét akarnak, nem pedig háborút.

## Nyugdíjat kapnak a közszolgálatba átvett magánalkalmazottak

A kormány az állami alkalmazottnak, azok özvegyeinek és árváinak ellátásáról szóló törvény alapján kiegészítő rendeletet adott ki.

A rendelet szerint egyes államosítások folytán a közszolgálatba átvett és rendes állásra kinevezett alkalmazottnak ugyanannál az intézménynél megszakítás nélkül eltöltött

szolgálati idejét a nyugdíjba beszámítható szolgálati időhöz hozzá kell számítani.

Ezt a most életbelépő rendelkezést alkalmazni kell arra az esetre is, ha a kinevezés a rendelet megjelenése előtt megtörtént, de a szolgálati idő beszámítására megfelelő jogszabály hiányában nem volt lehetőség.

## KÉT PIAC

### Szentes

Zöldség: Karfiol 140—160, káposzta 0.40—0.50, kelkáposzta 0.40—0.50, burgonya 0.60—0.70. zöldbab 1.30—1.50, vöröshagyma 0.40—0.60, fokhagyma 3.50—4.—, zöldpaprika 1.—1.20, paradicsom 0.35—0.20 forint kilónként. Zeller 0.50—0.60, gyökér 0.30—0.40, sárgarépa 0.30—0.40 forint csomónként.

Gyümölcs: Szilva 1.20—1.30, I. o. alma 1.50—2.—, II. o. alma 0.70—0.80, I. o. körte 1.80—2.20, szőlő 1.80—2.20 forint.

Tejtermékek: Tej 1.20—1.30, tejfel 7.—7.50 forint literenként, túró (tehén) 3.50—4.—, kevert túró 7.—8.—, vaj 23.—24., jabsajt 10.—12.— forint kilónként.

Baromfi: Csirke 8.—, liba (sovány) 9.—10.—, tyúk 6.50, pulyka, gyöngyös 5.—6., kacsa (sovány) 8.—9., kacsa (hízott) 8., hal (folyami) 4.—8 forint kilónként.

Termények: Csöves tengeri 36.—40 forint mázsánként, köleskása 3.—3.50, korpa 1.60 forint kilónként.

### Budapest

Gülbaba és nyári rózsza 0.54, Ella 0.42, őszirózsa 0.50, Krüger 0.32, hagyma 0.54, fokhagyma 2.80—3.20, káposzta 0.30—0.40, kelkáposzta 0.40—0.50, vöröskáposzta 0.70—0.90, Juliska bab 1.80—2.—, zöldborsó 4.—4.50, kalarábé 0.40—0.50, őszialata 0.30—0.40, karfiol tisztítva 2.20—2.60, levéllel 1.20—1.40, sóska és paraj 1.50, fészőlők 0.30—0.40, zöldtengeri 0.20—0.25, zöldpaprika 0.70—1.20, paradicsompaprika 1.30—1.80, paradicsom 0.40—0.60, torma 5.—7., zeller 0.80—1.—, gomba 8.—14 forint.

Gyümölcs: alma 1.20—2.50, körte 1.50—3.30, szilva 1.20, szőlő 1.50—2.60, birsalma 1.40—2.—, citrom 1.40—1.80, héjjas dió 5.50—6.— forint.

Szárazfözelék: fűzbab 1.60—1.90, lencse 2.60—3.20, mák 6.60—7.40 forint.

Tojás: eredeti ládaárú 0.85, kiolvasva 0.87—0.88, repedt 0.75—0.76 forint darabonként.

Toll

Legmagasabb áron vásárol

a Szentes városi Földműves Szövetkezet

Raktár: Marx-tér 17. sz. (Apponyi-tér)

Toll

Toll

Toll

## Rádióműsor

Október 10, vasárnap

5.30: Hajnali muzsika, 6.30: Falurádió, 7.00: Reggeli zene, 8.00: Hírek, 8.20: Szív küldi szívnek szívesen, 9.00: Zenekari muzsika, 9.30: Unitárius vallásos felőra, 10.00: Evang. istentisztelet, 11.00: Képek, szobrok, rajzok, 11.15: Kamarazene, 12.15: Anyák öt perce, 12.20: Negyedóra az Arany Angyalban, 12.35: A Városmajori vegyeskar énekel, 13.00: A világirodalom kincsesháza, 13.30: Az Apór-énekegyüttes műsora, 14.00: Hírek, 14.15: Ünnepi hangmezek, 15.00: Nagy elbeszélők, 15.20: Ungár Imre zongorázik, 15.45: Haraszthy Sándor vasárnapi krónikája, 16.00: Tölgyessy Júlia énekel, 16.40 Hangképek vasárnap sportjából, 17.10: Magyar Enciklopédia, 17.40: Könnyű dallamok, 18.00: A falu hangja, 19.00: Mai magyar muzsika, 20.00: Hírek, 20.35: Vasárnapesti szerenád, 21.00: A rádió hangja, 21.05: Totóhírek, 21.10: Dalok és hangszerzölők, 21.35: Beszámoló a Bartók-versenyről, 21.40: Vasárnapi rádióankét, 22.35: Közvetítés kávéházból, 23.20: Gordonkaverseny.

Október 11, hétfő

5.30: Hajnali muzsika, 6.30: Falurádió, 6.45: Reggeli torna, 7.00: Hírek, 7.20: Reggeli zene, 8.00: Háztartási tanácsadó, 8.15: Heti zenés kalendárium, 9.00: Szalonzene, 10.00: Hírek, 12.00: Harangszó, hírek, 12.15: Asztali muzsika, 13.00: Ujságíró a bányában, 13.15: Népek zenéje, 14.00: Hírek, 14.15: Mindenki muzsikája, 15.00: Rádióiskola, 16.00: Petőfi kora, 17.00: Hírek, 17.20: Szív küldi szívnek szívesen, 18.00: Emlékezés Bartók Bélára, 18.45: Táncczene, 19.30: A Falu Hangja, 19.45: Ünnepi Bartók-est, 20.00: Hírek, 22.00: Hírek, 22.40: Magyar muzsika, 24.00: Hírek.

## Hirdetmény

A honvéd lóvásárló bizottság október 12-én 11 órákor a városi mázsházánál lóvásárt tart és köztenyésztesre nem engedélyezett, valamint 2-3 éves herélt csikókat vásárol. Polgármester.



Veres Péter:  
**Én nem mehetek el innen**

*Én nem mehetek el innen soha-sekova,  
nekem nincs útvelem, nincs gazdag rokonom, nincs pénzes barátom  
millió sárbaragadt paraszt a szomszédom,  
ezeknek a sorsa az enyém s az is marad örökre.*

*Nekem csak térkép a nagyvilág,  
talán soha se látom Páris, Rómát,  
sohase látom Amerikát, sem a déltengeri szigeteket:  
barnás folt marad számomra a sziklás spanyol föld  
és zöld folt marad a szibériai steppe.*

*Azt mondta egyszer valaki, úgy mondják, egy görög bölcs:  
„adj egy szilárd pontot és kifordítom sarkaiból a világot”.  
Én megtaláltam azt a pontot, legalább is önmagam számára.  
Ez a föld az, amelyen élünk:*

*A síkság pusztája, a ragadós televény, a szaladó homok  
és a zöldelő dombok földje — Magyarország,  
s a tízmillió magyar, aki benne él.*

*Hogy szép-e a mi hazánk, szebb-e, mint a másoké,  
nem tudom, nem is érdekel;  
hogy jobb-e a földje, gazdagabb-e a belseje,  
nem tudom, nem is keresem;  
hogy fegyverrel hódítottuk, vagy munkával szereztük,  
beköltöztünk-e, vagy a földből nőttünk:  
mindegy ma már — egyek vagyunk vele.  
Napunk közös a többiekkel, de a mi csirákunkat is felébreszti,  
a felhők elszállnak felettünk, de esőjüktől a mi füveink is nőnek:  
a mások szép és gazdag földjét én hát nem irigylem.*

*Lábommal bokáig járok a magyar sárba,  
arcomat kicsérzi az éles pusztai szél,  
szemeimet kicsire húzza a kemény sivatagi napfény;  
gondjaim lehúznak a földre, vágyaim fölemelnek a felhők fölé,  
nincsen más számomra, mint emésztő töprengés, forró vágyak és  
[kemény akarát:*

*ide kell hoznunk a nagyvilágot,  
ide kell hoznunk mindent, ami szép, ami jó, ami nemes és amit érdemes.*

## Régi betyár történet

Pásztor Mártonnak hívták a juhászt. Valahol az Alföld közepén tanyázott. Szegény ember volt, de szabad életet élt. Még gyerek korában szánta rá magát a juhászkodásra. Csak a birkákkal volt dolga. De azokat azlén ismerte alaposan. Ember nemigen került a közelébe. Akiket ismert, csak futólag komázott velük. Hát ezért volt szegény és ezért volt szabad.

Meg is volt elégedve a sorsával. Még akkor is, amikor meg-nősült. Dehát nincs a földön olyan boldogság, amelynek csorbája ne volna. Szép felesége volt. És sok cifrabetyár bujkált az Alföldön. Ezek voltak a bosszantókövek, a lelke kapujában, amelybe minduntalan belebollott...

Takáros feleség, meg jó is! De a hájog takarná be az alispán szemét, mindig megakad rajta, ha erre jár vadászni. Még meg úgy igazítja az utját, hogy belér egy-egy ital vizért, vagy melegszik, vagy ebédel. Az ember csak nem mondhatja neki azt, hogy keresen más tanyát. A felesége sem mondhatja. Mosolyogni kell az asszonynak, mintha a király lépne be hozzájuk. De az is lehet, hogy ártatlan gunár az az alispán és ekkor is tisztességgel üldögel a kanapén, ha ő nincs a menyecske mellett. A juhászban szeliden kó-vályogtak ezek a gyanakvások. De amikor észrevette, hogy a futóbetyárok is be-be ugranak egy vacsorára, akkor már gyakran verte a birkák hátát. Mert ezek ellen aztán igazán nem tehetett még annyit sem, mint az alispán ellen tehetett volna.

Az öreg hallott valamit a kép-mutató farizeusokról, gondolt is

egyét. Szívélyes lesz ő is a betyárokhoz, de ha itt jár az alispán, bizony megmondja ezt neki, hogy hol lehetne a hurkot a nyakuk közé csapni. Ettől kezdve olyan cimborásan iszogatólt a szegény-legényekkel, hogy maga is meg sokalta, mert észrevette mindjárt, hogy az asszony körül nagyobb bátorsággal legyeskednek a bilan-gok, s az asszony is úgy tesz, mintha bolondnak nézné az urát. Hát csak teletelte magát. Még a pandurokat is szidia. De amikor elmentek a betyárok, megverte az asszonyt.

Másnap feneketlen tivornyát kavart a lelkében az indulat. Ő kéz-readja mindenképpen a haszontalan zsványokat! Mert az rendin vóna, hogy az urakat kirabolják, de a szegény juhásztól ne kíván-ják el a feleségét! Bosszankodott azon is, hogy az alispán már régen nem járt a pusztán. Na de most már nem vár. Megüzeni neki, hogy igen ékes tollu, vad rucák huznak erre mostanában, hát csak jöjjön sürgősen, ha vadászni akar...

A betyárok azonban hamarabb visszatértek, mint elindult volna az üzenet. Lóhalálában nyargal-tak. Egyenesen hozzá, amit még sose telettek. A főcinkos paltan le elsőnek a lóról. Gyorsan kezet rántott vele. A nyeregről leakasz-tott egy dagadt nyersbőrtarisznýt: — Ezt. Assa el. Ha tavaszra nem kerülne vissza egyikőnk sem, akkor a magáé lehet. De vigyázzon, senkinek ne mondja el, hogy hon-nén szerezte.

Márton bácsi megértette a dol-got. A betyárok után bámult, s azon helyben a fű alá kaparta a kincset.

## A világ legmozgalmasabb palotája

**Ahol az Egyesült Nemzetek Szervezete hetekig ülésezik**

Az Egyesült Nemzetek külön-böző szervei, tanácsai hetek óta tárgyalnak. A nagy világ érdeklő-dése a párisi Palais Chaillot pa-lota felé fordul, miután ott zajla-nak le a tárgyalások, 58 nemzet küldöttei jelenlétében.

A Palais Chaillot azonos a régi Trocadero palotával a Szajna part-ján, a Mars-mezővel és az Eiffel-toronnyal szemben. Valamikor vi-lágkiállításokat rendeztek, most világgörögyszusokat tartanak.

### Tizezer külföldi vendég

A párisiak számára külön is ér-dekes az UNO közgyűlése, mint idegenforgalmi jelenség. Mert az elszegényedett Páris számára nem csekélység, hogy ezer külföldi új-ságiró, kétezer főnyi személyzet, ötszáz fődelegátus és kétezer mel-lék-delegátus, továbbá az a három-négyezer idegen, aki kíséрни szok-ta a nagy nemzetközi konferenciá-kat, három négy hónapra Párisban ütötte fel sátorfáját.

Ez husz harminc millió dolláros bruttó bevétellel jelent többet a francia fővárosnak, mint az egész eddigi 1947—48-as idegenforgalom. Az UNO könyvéjén harminc negy-ven forintért ékezhettek a ven-

dégek. A delegátusok finom, elő-kelő vendéglőjében 60 forint az ebéd, vagy a vacsora borralaló-val, fehér vagy vörösborral, min-dennel.

Ugyanakkor:

Párisban sorbanállnak az asz-szonyok a jegyes élelmiszerért és sokszor előfordul, hogy azt sem kapják meg, amire pedig érvényes jegyük van.

Közöltük már, hogy az Egye-sült Nemzetek közgyűlése az ame-rikaiak szavazógépévé vált. Ép emiatt is kísérletiesen kezd hason-lítani a régi Népszövetséghez. Ugyanazok a szokások, hibák és tehetetlenségek kristályosodnak ki benne, ugyanaz a rossz szellem és bürokratikus fontoskodás, — csak éppen az arányok lényege-sen nagyobbak. Az „apparátus” szolid svájci méretekből ameri-kaivá nőtt.

Amint tudjuk a hajdani Nép-szövetség kis ügyeket (mint pél-dául a kisebbségek panaszait), mint jelentéktelenekeket, elutasított, a nagy dolgokat pedig megoldani nem tudta. Ezért mondták róla:

— A Népszövetség kis dolgok-hoz nagy és a nagy dolgokhoz kicsiny.

Szemmeláthatóbban ugyanaz áll az UNO-ra is, mai állapotában...

Márton bácsi nyökdécselt, de még nem volt annyira oda, hogy végső szavával ő is fel ne kér-dezze az asszonyt a furól.

De az asszonyt úgy rázta a zo-kogás, hogy levegőt is alig tudott venni.

Az öreg nébob erőt szívott a lelkébe és bölcs suttogással az asszony hájára lehelte:

„Hát akkor ügylészik mindket-tőt az adta, akinek több volt...

Feje a párnára esett.

Az asszony térdre hullt. S meg-csókolta a halott kezét...

### A világ csodálatát vívták ki

A miniszterelnökségre vonultak fel tegnap a magyar olimpiakonok, ahol meglehangú ünnepség kere-tében oszlották ki Dinnyés Lajos miniszterelnök, a köztársasági el-nök kitüntetései.

A közvetlen hangú ünnepségen Dinnyés Lajos miniszterelnök in-tézet beszédet az olimpiakonokhoz. Hangzóltatta, hogy a londoni olimpiai játékokon elért eredmé-nyek nemcsak Magyarország, ha-nem az egész világ csodálatát ki-vívták. Kiemelte az újjáépítés ne-héz munkáját, amelyet a mun-kásság és a parasztság végzett el és amely lehetővé tette a magyar sportemberek rendszeres készülő-dését és megjelenését az olimpiai játékokon.

Bejelentette, hogy a kormány ezentúl is minden támogatást meg ad a magyar sportnak, a sport is a népé legyen.

**HIRDETÉSSZERZŐT**  
magas jutalékkal felvesz  
a kiadóhivatal

### Munkaverseny Csongrád és Békés megye között

Makóról jelentik: A csanádmegyei termelési versenybizottság munkaversenyre hívta ki úgy Békés, mint Csongrád vármegyét, továbbá Szeged városát. A verseny feltételeit pár napon belül megállapítják. Természetesen Csongrád megye örömmel fogadta el a kihívást és teljes erejével bekapcsolódik a termelési nagy versenybe.

### Szappanjegyek elszámolása

A városi közellátási iroda felhívja a kereskedők figyelmét, hogy a szeptemberi szappanjegyekkel 3 napon belül számoljanak el a városháza 19-es szobájában.

### Czapik Gyula egri érsek hazaérkezett Rómából

Czapik egri érsek, aki mint ismeretes, 3 héttel ezelőtt Rómába utazott, csütörtökön este visszaérkezett Budapestre. XII. Pius pápa Czapik érseket Rómába érkezése után nyomban fogadta nyaralójában. Az egri érseknek ezután több ízben módjában állott tárgyalásokat folytatni a vatikáni körökkel. Czapik Gyula Budapestre való visszaérkezése után néhány óra elteltével visszautazott Egerbe.

### Egy érdemes tisztviselő halála

Szomorúan értesültünk a hírről, hogy Papp Sándor városi tisztviselő 3 hónapi súlyos szenvedés után szombaton hajnalban meghalt.

Papp Sándor testvérbarátja volt Papp István postatisztviselőnek, aki 1944. október 8-án hősi halált halt kötelességének teljesítése közben.

### Meghívó

A Szentesi és Vidéke Traktor- és Cséplőgéptulajdonosok Üzemanyag, Arbeszerző és Elosztó Szövetkezele 1948. évi október hó 17-én, d. e. 10 órakor Szentesen, az Ipartestület székházában

#### rendkívüli közgyűlést tart,

melvre a tagokat az alapszabály 20 §-a alapján tisztelettel meg hívjuk.

#### Tárgysorozat:

1. Az alapszabály 1, 8, 14, 19 és 55 §-ainak módosítása.
2. Esetleges indítványok.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést a lenti helyen, ugyanazon tárgysorozattal 1948. évi október hó 24-én, d. e. 10 órakor tartja meg a szövetkezet, amikor a megjelent tagok számára tekintet nélkül határoz. A módosított alapszabály a szövetkezet üzlethelyiségében az üzleti órák alatt megtekinthető.

Szentesi, 1948. október 9.

Igazgatóság.

### Árverési hirdetés

Elárverezek 1948. október 12-én délután 4 órakor Dónát 121 sz. alatt 1200 forintra becsült libákat.

Szentesi, 1948. szeptember 11.

PARDY GÁBOR  
bir. végrehajtó.

## A Viharsarok városainak értekezlete

Szombaton délelőtt a Viharsarok városai: Csongrád, Hódmezővásárhely, Makó és Orosháza számvető-ségi kiküldöttjei Szentesen tárgyalták meg a jövő évi költségvetési előirányzatot.

A belügyminiszter utasítására a megyei és törvényhatósági jogú városok az 1949-es évről az állami

költségvetésekhez hasonló egyforma városi költségvetéseket tartoznak készíteni.

A városháza kitanácstermében megtartott tárgyalásokon városunk részéről Sólyom Károly dr. és Tóth Imre dr. számvető-ségi főtanácsos vettek részt.

### Kétezer vagonnál több gabonát szolgáltatott be Csongrád megye parasztsága

Az Országos Közellátási Hivatal jelentése szerint a beszállítás országsszerte teljes ütemben folyik.

Eddig 78 186 vagon vegyesgabonát szolgáltatott be, ami 64 316

vagon kenyérgabonát jelent.

Csongrád megye parasztsága a mai napig 2 457 vagon vegyesgabonát szolgáltatott be. A beadott tisztagabona mennyisége 2 082 vagon.

### Fontos felhívás

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt varmegyei szakmabéli csoportja október 11-én hétfőn délután 6 órakor Kossuth-tér 5 szám alatti székházának emeleti termében értekezletet tart. Elő-

adót az orsz. központ küld. Az értekezletre pártunk értelmiségi, iparos és kereskedő tagjait ezúton hívja meg és feltétlen megjelenésükre számít a

Pártvezetőség.

## Vakmerő betörés a főutcai Kocsis-textilüzletben

### Ötezer forint készpénzt a pénztárszekrényben hagytak

Szombatra virradóra vakmerő betörés történt a főutcai Kocsis textilüzletben. A betörést előbb a házmeaster, majd maga az üzlet tulajdonosa vette észre, amikor reggel kinyitotta az üzletet.

Az államrendőrség nyomozói megállapították, hogy ismeretlen tettesek a görögkeleti templom magas, vasrácsos kerítésén másztak át és jutottak el az üzlet végében lévő rektárhelyiség ablakához. A betörők leemelték az ablaktáblákat, majd az ablak mellett levő esőcsatornát tartó faoszlopot emelték ki a földből. Ennek segítségével lezittelték szét az ablak erős vasrácsait. Így nyugodtan be- és kijárhattak a rektár, illetve üzlethelyiségbe.

Nyugodtan dolgozhattak a betörők, mert idejük volt még arra is, hogy a faoszlopot kiemeljék a földből. A nyomok is arra mutatnak, hogy a betörést csak a helyszínel ismerősek követték el.

Az üzletben is teljes „székerelemmel” dolgoztak. A szövetek,

pamutúruk és egyéb textilneműek legjavát vitték magukkal. A pénztárt is feltörték, de a felső részében talált váltópénzeket otthagyták. A pénztárszekrény alsó részében lévő közel 5 ezer forintot nem találták meg.

A rendőrség a legszélesebb körű nyomozást indította meg, a tettesek kézrekerítésére. Több gyanúsított van, így a legrovidebb időn belül rendőrszere kerülnék a textilüzlet kifosztói.

Kocsis Andor kára 10 ezer forint.

### Baltával agyonverte feleségét

Hatvani Pál 42 éves, újkécskei földműves. Előzőleg hosszasan veszekedtek, családi ellentétek miatt. A férj elvakult dühében, addig verte a balta fokával a szerencsétlen házastársát, amíg az meg nem halt. Hatvanit letartóztatták.

### FIGYELEM!

## Műtrágya, szuperfoszfát és pétisó

Szentesi, Fábian, Királyság, Cserebökény, Magyartés részére hitelfeltételek mellett újkori fizetéssel kapható.

### Szöszösbükköny

vetőmag szerződéses termelésre kölcsönképpen minden gazdálkodó részére kapható gyűjtőtelepeinken:

Apponyi-tér 14. — Rákóczi Ferenc-u. 100.

Apponyi-tér 20. — József Attila-u. 27. — Apponyi-tér 31 sz.

### Bánkúti 1201 nemesített búza és nemesített őszirpa

utántermelési szerződés kötendő. A termésre 20 százalék felár jár beszállításánál is. Búzavetőmag búzáért, árpavetőmag árpáért cserélhető.

### FIGYELEM!

### Kiknek kell leülniök a pénzbüntetésüket

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amely szerint a rendőri büntető-bíróság által kiszabott rendbűnságok és pénzbüntetések abban az esetben változtathatók át elzárásra, ha valaki nem akar fizetni, behajthatatlanság esetén azonban nem. Behajthatatlanság esetében is gondosan mérlegelnie kell a terhelt vagyoni, jövedelmi és kereseti viszonyait, valamint a terhelt egyéniségét és így kell megállapítani, milyen összeg helyett kell egynapi elzárást kiszabni. A rendelet november elsején lép hatályba.

### Izgatásért

A debreceni népbíróság Csurla hajdúmezei plébánost demokrácia ellenes izgatás miatt 6 évi börtönrre ítélte.

### A szentesi református egyház a Debreceni Kollégiumért

Az egyház és kormány közötti megegyezés értelmében az ősi debreceni Kollégium az egyház tulajdonában marad és az egyházkerületi vezetőség már most megindította azt az akciót, amelynek célja a szegény diákok megsegítése, hogy tanulmányaikat folytathassák és bevégezhesék. Az egyházkerület valamennyi egyháza kész szívvel igérte legmesszebbmenő támogatását; így a szentesi is. A szupplikáló diákok tanáraik vezetésével október tizenhetedikén látogatják meg az egyházakat és gyűjtenek élelmet és adományt. Ebből az alkalomból a szentesi egyház elnöksége úgy határozott, hogy október 10-én, vasárnap este 5 órakor a nagytemplomban vallásos estély keretében tartja meg lelki előkészítéssel a Kollégium javára ünnepélyt, melynek műsora a következő: Ének. Jövel Szent Lélek Ur Isten. Bibliát olvas és imádkozik: Bűszörményi Jenő, Énekel: Tóth Gusztáv. Izen az ősi Kollégium. Ünnepi óda. Orgonaszám: Horváth Béla. Mi a Kollégium? Előadás, tartja Sebestyén Béla. Énekszám: Briher Istvánné Ima. Himnusz. Mindenkit szívesen vár az egyház vezetősége.

## Sport hírek

### A mai műsor:

Fél 11-kor: SzVSE ifi—KTK ifi (Ifjúsági bajnoki)

Fél 1-kor: SzVSE II.—MÁV HTVE II (II. o. bajnoki)

Fél 3-kor: SzVSE I.—Szegedi Honvéd (NB III. bajnoki)

A vasutas csapat a szombaton közölt felállításától eltérően, a következő 11-el áll ki a mérkőzésre: Gránicz, — Magyar, Szirpák, — Mészáros, Busai, Soós, — Dóczy, Juhász, Máthé, Várdi, Boján.

Bán: Baja—Szentesi Munkás (NB III. bajnoki)

### Allattömést

trófák, bőrök készítését

volt

múzeumi preparátor vállja

Kunszentmárton  
KOS-UTH-U 801 TRAFIK

# APRÓHIRDETÉSEK

**KOKSZBIKETT** kapható Mesztényi faterlepen, Bartha J. u. 5. 115  
160x140-es dupla új ablak, kétrészes istállóajtó eladó, Jókai utca 29 szám. 105  
**DÓZSA GY.** u. 79 sz. ház életjáradékkal kedvezően eladó. Járadékok holtáig lakás nincs. 106  
2 drb. fehér hosszuszőrű magyar kos elkoborolt Kaján 17 sz. alól. Aki tud róla, jelentse a rendőrségen, vagy Deák F. u. 85 alatt, ugyanott tanyás kerestetik. 104  
**FERTÓN,** Lapistón, Dónáton szántást vállalkozó traktorral, Marx-tér 13. 8  
**BUTORFÉNYEZÉS** legolósobban Kovács Sándor asztalosnál, Mátyás kir. ut 27 szám. 155  
EGY drb. ajtó, 1 drb. ablak tokkal és üveggel, gyalupad, épületfák, díván, asztal eladók, Farkas M. u. 15. 159  
**SZERSZÁMOS** csomagomat Csongrád előtt motoromról leejtettem, kérem a megtalálót, jutalom ellenében Ady E. u. 22 alatt adja le. 153  
**ISKOLÁS** lányokat téli hónapokra megegyezés szerint vállalkoz, Zrínyi utca 7. 108  
**HERESZÉNA** és ünneplő férfi posztókat eladó Sáfrán M. u. 47. 103  
250-es TWN motorkerékpár eladó Zrínyi u. 7. 107  
**KÖZÉPTERMETRE** való finom fekete öltöny, többféle férfiruhák, ünneplő csizma eladók Sáfrán Mihály u. 45. 102  
**PÁRIPA** és kanca lovamat eladnám, vagy telenért elcserélném Deák F. u. 96. 156  
**METEOR** kályha fehér, nagyméretű, fekete férfiföltény, középtermetre eladó Ady E. u. 22. 100  
**ELADÓ** 600 kéve kukoricaszár József Attila u. 26. 95  
EGY éves süldő eladó Alsóréti 114/a (Stammer dűlő). 96  
**ISTÁLLÓT** keresek tanyáról hazajárónak, cím a kiadóban. 91  
**BÁLINT** u. 25 számú ház fele eladó Lakás azonnal átvehető, érd. ugyanott a déli órákban. 93  
**TÜZELŐANYAGÁT,** fát, szenet, kokszt, kokszbrikettet, Kapitány Endrénél szerezze be Teleki P. u. 27. 157  
**ERŐS** sárga hintó, nagy zöld Meteor kályha, kettős eke eladók Káptai u. 13. 92  
**TISZAKÜRTÖN** 900 n-öl szőlő és ugyanott 800 n-öl szőlő lakóépülettel eladó, esetleg szentesi házért elcserélendő, ért. Jövendő u. 21. 94  
**OLCSÓN** eladók férfi és női kerékpárokat, kerékpárvezetést, alkatrészeket és gumikat Szigetvárinál Krausz malom mellett. 88  
**MENTŐ** u. 20 számú ház eladó. 89  
3 tonnás teherkocsi Zis gyártmányu, új vizsgával, üzemképes állapotban 10.000 forintért eladó, Kulich malom Ócsód. 110  
**BUTOROZOTT** szoba kiadó, Farkas Mihály u. 7. 75  
**GERGELY** u. 1/a. sz. ház gyümölcsös eladó. 112  
**KERESZTES** u. 2 szám alatt butorozott szoba kiadó. 111  
**MAGYFAJTA** anyajuhok bárányaikkal és egy diófa ebédlesekény eladók Ady E. u. 88. 158  
**FEKETE** báránybéléses télkabát eladó Vecseri u. 68. 116

**GYERMEKÁGY,** férfi bunda eladó. Rozsot buzáért cserélnék Tóth József utca 23. 148  
EGY prima hosszú fekete férfi télikabát és 1 drb 4x5 méteres gazdasági ponyva eladó Deák F. u. 4. 77  
100-as SHB kismotor kifogástalan állapotban eladó Deák F. u. 7. Ugyanott fekete női téli és tavaszi kabát eladó. 119  
**CSERÉPKÁLYHA,** Meidinger kályha eladó Mátyás kir. ut 9. 117  
**ALIG** kasznált Kalor kályha nagyobb szoba fűtésére, fonórokka, szép gyermekágy eladó Somogyi B. u. 8 szám. 120  
**TRAKTORRAL** bérszántást vállalkoz, 20-as Case traktor eladó Sipos, Sári utca 1. 118  
**HÁLÓSZOBA** butor eladó Szathmári asztalosnál Klauzál u. 20. 130  
**SZÁNTÁSÉRT** takarmányt adok, Sima F. u. 59 sz. 128  
**KOSSUTH** u. 17 sz. alá háztartási kisegítőt keresek. 126

**KÖNYÖK**-u. 2 sz. ház eladó, ért. Temető u. 25. 97  
**LIBÁT** vállalkozó kitömésre Jókai u. 92 szám. 124  
**KÉSZ** butorok, konyhák, leszállított áron kaphatók Sztanajovitsnál Booskai u. 22. 122  
EGY szekrény, egy szublót van eladó Zrínyi u. 20. 136  
**CUKORRÉPA** kisebb nagyobb mennyiségben eladó Kiss Zsigmond u. 8 szám. 138  
**KISÉR** u. 6. sz. sarokház 5/8 ad része eladó, 1 szoba átvehető. 125  
**WESELENYI** u. 82 sz. ház eladó, azonnal elfoglalható. 123  
**NAGY** stélázi eladó, kislakásért háztartási munkában segédkeznek, cím a kiadóban. 121  
**HÁROM** hónapos malacok eladók. Nyiri u. 14. 135  
**VASVÁLYU,** kéziköcsi, mázsa eladó kukoricáért is, Deák F. u. 3. 137  
300 kéve szár van eladó Deák F. utca 78. 114

Az összes szabvány

**füzetek, iskolacikkek, tankönyvek** állandóan kaphatók a

„Minerva” könyvkereskedésben.

**ÁRVAI** B. u. 25 sz. ház 6400 forintért eladó, azonnal átvehető 113  
**ELADÓ** ház, jóforgalmu üzlethelyiséggel, nagy porta, kut bent, beköltözhető. Nagyhegyen gyümölcsös, jóltermő fákkal, épülettel, kuttal, ért. Bercsényi u. 31. 132  
**LEMEZVÁLTÓS** villanygramofon lemezekkel együtt eladó, cím a kiadóban. 131  
**ISTÁLLÓ** érett trágya jó minőségű eladó Simonyi E. u. 35. 133  
**NAGYÖRVÉNY** u. 88 számú ház eladó. 134  
**FAJ** kecskével fedeztetek Nagygyörgös u. 20. 145  
**JÓKAI** u. 4 sz. ház és 9 számú telek eladó, ért. Jókai u. 7. 146  
**BERCSÉNYI** u. 56 sz. ház, új gerendák, ajtók, hordók eladók, ért. ugyanott. 142  
200-as kardános Zündapp motorkerékpár és betelt méhcsaládok eladók. Deák F. u. 24. 143  
**MENYASSZONY!** Paplanait rak-tárról, vagy rendelésre legelőnyösebben Borossnénél vásárolhatja Sáfrán M. u. 43. Paplanpelyhet veszünk. 144  
**MELEGÁGYI** üveg használatra kiadó, vagy eladó. Kukoricaszár az Alsóréten eladó. Ért. Tóth J. u. 18. 150  
**HASZNÁLT** épületfák és kamraajtó eladó. József Attila u. 9. 149  
EGY jó igás 6 éves ló eladó. Teleki Pál u. 8. 147  
**SINGER** bobinos női varrógép jó állapotban lévő eladó. Dózsa Gy. u. 23. szám. 151  
15-20 drb. birkát vállalnék telelőre. Rákóczi F. u. 126. Kelencs 152  
EGY használt szolid-butor eladó. Árvai B. u. 8. 127  
EGY 100-as Csepel kerékpár generál javítva új gumikkal eladó Kun-szentmárton, Bethlen-u. 1134. 129  
EGY kisfiás tehenet vállalkoz fejőre. Dózsa-köz 5. 98  
**ELADÓ** Nagyhegy 372 sz. ház, föld. Azonnal elfoglalható, ért. Nagyhegy 10 szám. 101

**FESTÉKÁRÚK** tisztítószerek, szer-számolaj, padlópaszta, beeresztő, gépszír, piperecikkek, kaphatók Izsák festéküzletben. 99  
50-60 drb. anyabirkát évi tartásra vállalkoz. Ért. Kistóke 114, vagy a Kiszgazdapárt helyiségében. 100  
**KÉT** drb. 110x130-as modern ablak redőnyvel eladó. Kisebb kirakatablakot veszek. Rákóczi F. u. 66. 100  
**ELADÓ** 200 n-öl gyümölcsös, közel a homokbánya mellett, sok trágával, gúnyhóval, ért. Honvéd utca 44 szám. 7  
**KERESEK** 10-15 ezer forintot haszonrészesedésre, ingatlan fedezettel, cím a kiadóban. 71  
**TRAKTORRAL** bérszántást vállalkoz Berceli, Lapistó 28. 72  
400 öles gyümölcsösben családi ház eladó, Zolnay K. u. 5. 74  
**MELEGÁGYI** takarónak elsőrendű levelesnád (szárazon kivágható) eladó Vecserinél Külsőcsereken. 76  
**ELVÁLT** asszony hat éves kislányával házvezetőnőnek elmenne tanyára is. Páva u. 2. 79  
**EBÉDLŐBUTOR** szép, interzia berakásos olcsón eladó, Tóth J. u. 31 sz. alatt. 80  
**HÁLÓSZOBA** butor eladó Keresztetes u. 1 szám. 82  
**KOSZORÚKÖTŐK** figyelem! Mahónia, fenyő, ezüst fenyő bármilyen mennyiségben kapható. Előjegyzés már most Dósa M. u. 4. 81  
**VECSERI** u. 22 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. 83  
**TRAKTORRAL** szántást vállalkoz Belsőcsereken, Kaján, Vekerzug, Vekerhát határban Dózsa Gy. u. 32. 85  
50 méter hétnegyedes cső eladó, Kistóke 4/a. 87  
**KISTÓKÉN** Bárány-féle 1375 n-öl föld kiadó vagy eladó, ért. Magyar-tés 15. 141  
**TEHENESBE** 1 hold kaszáló föld, fiatal fejőstehen. istálló trágya eladó, ért. Klauzál u. 30. 140  
EGY szép uszályos menyasszonyi ruha és fátyol eladó, ért. Iskola utca 2/a. 139

## Hirdetmény

Felhívom a hatóságom területén működő összes társadalmi, kulturális, jóléti, érdekvédelmi, ifjúsági, sport, vallási stb. egyesület vezetőségét, hogy tisztikaruk névsorát, foglalkozásuknak és lakóimuknek feltüntetésevel két példányban elkészítve a f. évi október hó 15. napjáig a városháza 21 sz. hivatalos helyiségében az egyesületi elnök, vagy jegyző útján írásban nyújtsák be.

A bejelentési kötelezettség vonatkozik minden működő egyesületre, tekintet nélkül arra, hogy rendelkez-e kormányhatóságilag jóváhagyott alapszabállyal, vagy sem.

A bejelentés alkalmával tájékoztatást nyújtok a vezetőségnek arról, hogy az egyesületi pénz és vagyonkezelés elrendelt és a közeljövőben végrehajtandó vizsgálatához szükséges adatokat miképpen készítsék elő. 29

Polgármester.

## Hirdetmény

A földművelésügyi miniszter pályázatot hirdetett az ország egész területén betöltésre kerülő gazdasági állásokra. A pályázati hirdetés a városi hirdetőtáblán ki van függesztve. 31

Polgármester.

## Hirdetmény

Felhívom az érdektelt gazdák figyelmét, hogy az Országos Tervhivatal 100.015-1948. sz. rendelete értelmében g y a p j u vásárlására a Gajpju Kereskedelmi Nemzeti Vállalat jogosult.

A vállalat megbizottja Szentesen a Földművelésügyi Szövetkezet, ahová a beszállítást azonnal teljesíteni kell. A be nem szolgáltatások 15 napi elzárással büntethetők. 30

Polgármester.

## Meghívó

Az OTI szentesi kerületi pénztár székházában az ipari munkavállalók részére f. hó 10-én d. e. fél 11 órakor tájékoztató előadást tart, amelyre az érdekelteket és üzemi összekötőket ezúton is meghívja

OTI Kerületi Pénztár.

## Árverési hirdetés

Elárverezek 1948. október 14-én délelőtt 12 órakor Rákóczi-utca 21. sz. alatt 3010 forintra becsült ingóságokat: bútorfélék, stb. Szentes, 1948. szeptember 13.

Pardy Gábor  
bir. végrehajtó.

## Árverési hirdetés

Elárverezek 1948. október 12-én délelőtt 12 órakor Rozgonyi-utca 11 sz. alatt 1080 forintra becsült bútorféléket, stb. Szentes, 1948. szeptember 11.

Pardy Gábor  
bir. végrehajtó.

## SZENTESI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap

Felolós szerkesztő és kiadó:

SZATHMÁRI NAGY IMRE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szentes, Kossuth-tér 5.

Nyomatott: a Szentesi Ujság-nyomdában

Bérlő és felolós vezető:

INZÁM JÓZSEF

Dolgoz az év sz hály nap kor évi r tartanak től kezd zögazdas kérges m mot fog az egés Megállap esztendő munkája ményt?

Ha a inkkel le szünk a ben, me ebben a a megel dőben a gozolt a Ez az rosszul z aszály n termésből, így fejadagó alig ma adásra k paraszts nek ism ruha és hasasa. U is segít termés, képpen asszony a magur darabok azok a nyúlt lá

Nehéz az eszál tárgyilag menélet, hogy a évre, a ellenére Mig a fe együülz veszélye igazvónó helyen k két term esztendő elmarad aknák gunk el jobban javult a is. Ma csakner vonóáll delkező rasztság megköz állomán állat ha silja a külözhe a ténye